A Zinv 000vn PBAeroupe ) ypa@ikn

napaoctaon g ouvapmong 'y = 2x (1), y

Katl aro autr) Oa guiaSoupe ) ypaQKr)
5
napaoctaon g ouvvaptmong 'y = 2x+1 (2). .
Bnpa 1 : SuprAnpoote tov rmivaka Tpev yia m (2) ¢ 3
2

o1 2

y

Meta eAéySte v epyaocia oag kKavoviag
OTO «TTOVTIKD «AP10TEPO KAIK»

oto epyaleio «Epe 1» .

Brjpa 2 : ToroBetrjote topa 1a onpeia rmou £€xouv

ouvietaypéveg Toug aplOpoug Tou Tivaka Oto
opBorkavoviko cuotnpa aSovav.

Meta eAeySte v epyaocia oag pe to epyadeio «Epg 2» .

Epotnon : T1 ypappr] @TIAXVEIAL AV EVOOOUHE Ta OnNUela autd;
Anavinon: ..................... EA¢ySte v anavinon oag pe 1o epyaldeio «Epg 3» .

Epotnon : Ti oxéon £€Xel ) ypapyn autr] Pe ) ypaeikr mapaotaon ing 'y = 2X;

SupnAnpdote 1i¢ womteg ¢ 00 '=.... , AA'=.... kat BB'=....

EAgySte v anavinor) oag pe 1o epyaleio «Epg 4» .

ZUPrnAnpwote v rnpotaorn:
H ypagikr) napaoctaon g ouvaptmong Y = 2X+1 eivat pia ..oooeveen i
HE T YPAPIKT) ApAotact) tng ouvaptnong y = 2X, kat dnuioupyeitat ano
HETATOITON AVt KAtd ...... povad... pog T ..........

Tt 6a dAAale oto tédog g rpdtacng av eixape ) ouvapton y = 2x-3 ;

AxOPA OCUPIMANP®OTE T YEVIKEUPEVT TTPOTAOT):
H ypa@ikr) napdotaocn tng ouvaptnong ¥ = ax+f eivat pia ..ocooevees ceiveiiieeiiin.
HE TN Yypa@1Ky Iapdaotaocn g ouvaptnong y = axX, kat dnuioupyeitat anod

HETATOITON aUTr|§ Katd | ------ | povadeg mpog d ............ , av >0,



N IPOG Td ............ , av B<O
E Kaw apiotepd ermdéyoupe O 4
Ztnv 00ovn BALnoupe ) ypa@ikr) mapactaon pag ouvaptmong 'y = (1X+B.

Epatnon : IToigg eivat ot ouvietaypéveg tou onpeiou B oto omoio tépvet tov da§ova y;

Anavinorn: | ...... s eeeen )
Brijpa 1: Mewakwvioteto B kat B 1 -1
OUNMANP®Oote ToV SurtAavo rrivaka: tetaypévn tou B 2
Tlapatnpeiote 611 TETAYREVN Tou B = ... AnAadn B(... , ...)

Brpa 2 : Mstakiviiote o B kat mapatnpriote mog «ouprepipEpetan n eubeia.

Alatunioote Ta oCUPIEPACHATd 0ag:

i) Otav petaBdAdetat o B, nevbeia y = ax+B petakiveital pévoviag ouvexela

........................... PE TNV €UBEld .ovvviiiiiiiiiniit,

ii) Kal mo ocuykekpipéva, HETaKIVEITAL TTPOG TA .tivennenn.... otav o B peyadovet,

Brjpa 3 : Metakwvrjote 1o @ . ITapatnprjote v eubeia, kat Sratunwote ta

oupnepdopatd oag:
i) Otav petafarAetat to @ 1 eubeid .oovevvnnennnnnnn... YUp® aro to onpeio ( ...., ... ).

ii) Otav a=0 , n eubeia yivetat ............cceeveeneen. HETOV evviiriiiiienn ennen

Kavte KAk omnv «Ep@ly» . ®a epgaviotet kat 1) eubeia Y = AX,

rou Oa oag BonOrjegtl ot TIapATNPLOElS 0ag, TOUAAXIOTOV yia To «BRpa 2» .
Metd kavie KA otV «Ep@2».
Metakiveviag rdalt, Aiyo yprjyopa (OxtToAU), ta @ «xat B, 6a
MaPAtnPIoete akOPa KAaAutepa v CUPIEPIPopa tng eubeiag Y = ClX+l3.

Epyaoia yia To omitt :

IMapaypapog A 3.4 povo 1o 1° pépog, dnAadr| £wg oed.73ekel Tou Agel «kAiony |
Egappoyr] 1 oe). 74-75 | Epot. katav. 1,2 ogd. 76-77 | Aoknoe 1,3 oe). 77 |
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